

**American Council of Teachers of Russian  
THIRTY-SEVENTH ANNUAL NATIONAL RUSSIAN ESSAY CONTEST**

я живу в общежитии в моей школе, которая называется Алтин. В школе у меня есть много свободное время, потому что работа очень трудная но ~~я~~ я могу оторваться каждой день. Конечно когда у меня есть свободное время, я смотрю видео и новости по мой телевизор в мой маленькой комнате. Я обычно смотрю видео про нас и потом я работаю. Когда мне нужно, мне нравится читать интересные книги в мой общежитии ~~или~~ или в красивом парке. Я люблю читать маленькие, красивые, старые, новые, интересные и интересные ~~книжки~~ книги. Мне всё равно. Когда я читаю у меня есть много свободных время, потому что я люблю читать долго. Мне можно читать целый день, когда я очень люблю книгу и у меня есть время. Я тоже люблю говорить с моими друзьями и мой соседкой, когда у меня есть свободное время. Мы говорим о школе, моде, новости и это мой друзья. Я обычно говорю с моими друзьями Тим и мой соседкой ~~и~~ Анной. Я и Тим говорим много и иногда мы можем говорить, когда нам надо спать. Я говорю с мой соседкой много и она понимает меня. Я говорю с ними обычно в школе и в мой общежитии. Когда у меня нет домашних работ и я не спала, я люблю ~~отдохнуть~~ спать один час в мой жаркой комнате.

В школе у нас есть клубы, которые я люблю. Я работаю в театре в школе, когда школа есть спектакль. Я работаю ~~и~~ <sup>использую</sup> и управляю моды, которые ~~работают~~ работают в театре с мной. Я чувствую себя очень хорошо, когда я работаю там. Я тоже люблю ~~и~~ клуб, который называется ARS. Мы говорим о телемодели и вегетарианстве. В эту зиму, мы готовили очень вкусно и вегетарианскую еду. Когда ~~я~~ ~~я~~ у меня есть время, я люблю идти в ~~клубы~~ клубы, которые мой друзья управляют.

Когда ~~я~~ я ~~я~~ в доме, я мне можно делать много. Конечно, я люблю смотреть фильмы и видео и читать интересные книги. Я люблю बात с моими друзьями и оторваться с ними. Мы обычно оторваемся в наших друзьях. Когда мы оторваемся в доме, мы иногда смотрим старые фильмы и все играем

В игри. Обычно мы говорим и мы очень дружелюбно ~~мы~~ пишем. Когда мы не в доме, мы катаемся на машине и едем в городе. Когда мы ~~так~~ едем в городе, мы только говорим и слушаем музыку. И мне нравится есть дружелюбно и интересно еду в ресторане с моими друзьями. У моего <sup>друга</sup> Доминика есть ресторан, ~~который мы едим~~ в котором мы обычно едим. Редко я еду в магазин с друзьями, потому что я обычно покупаю много. Когда я не могу видеть мои друзья, я часто играю в видео игры с ними.

Когда я открыла в доме, я смотрю на моего любимого Ринго. Он очень симпатичный и ~~энергичный~~ энергичный, ~~потому что~~ потому что когда я не смотрю на его, он ест мою печенью. Когда я смотрю на Ринго, я читаю и делаю домашнюю работу. В моем ~~жизни~~ жизни дома я люблю готовить еду. Я всегда готовлю еду, когда я в доме. Я очень люблю готовить пельмени и другие из десерты. Я обычно готовлю салат и курицу, когда мои родители ~~готовят~~ готовят.

Я очень люблю мое свободное время, потому что я могу отдыхать и делать, что я хочу делать. Обычно мне надо работать и учить математику и науку и я отдыхаю, когда у меня есть время.